

美國華人過感恩節：“中式火雞”亮眼 鷄鴨擔綱主菜

22日是美國的感恩節，火雞是美國感恩節的美食傳統。在吃這方面有華人選擇入鄉隨俗，也由有人選擇貼近華人口味的美食做替代，掀起新風尚。

據美國《僑報》報道，感恩節前一天，紐約布魯克林八大道附近的活禽雞欄生意格外火爆，店門前總有顧客排隊等待，華人鄉親爭相購買整雞整鴨，豐盛大餐慶團圓。

鷄鴨代火雞，感恩節前夕八大道雞欄生意火爆。(美國《僑報》/高詩雲攝)

據店家介紹，最近節日前夕最受歡迎的活禽品種當屬三黃雞，一只售價十七八美元左右，顧客進門現挑現買，十分搶手。

雖說感恩節吃火雞才是美國主流社會的傳統，但華人新移民普遍對火雞興趣缺缺，還是更鍾愛吃起來更習慣的雞肉和鴨肉，於是紛紛用鷄鴨代替火雞慶祝感恩節。不同的飲食口味，同樣的節日溫馨。

王先生說：“火雞多不好吃，肉又老又緊，還有股味兒，不習慣，我們家才不吃。”王先生太太都是從小移民美國，20多年來他們依然不喜

歡火雞，也有着一大家子人的夫妻倆，今年煮飯有新主意。“肯定我們家要大聚會，年年如此。不過今年我們打算試着做鴨子。按照火雞的做法，再結合中國人做菜的一些法子，做一只與眾不同的鴨。”至於具體如何烹飪，王先生表示是祕方，第一次嘗試，不肯透露。

聖蓋博谷多家中餐館感恩節大清早已是熱鬧非凡。(美國《世界日報》/楊青攝)

有商家也瞄準了華人們過感恩節的興緻，從做法上手，推出符合中國人口味的“感恩節周邊食品”。例如某美食自媒體零售平台推出“樟茶火雞”，將原本不怎么受中國人歡迎的火雞與川菜“樟茶鴨”做法相結合，經過腌、燻、蒸、



炸幾道工序，成品色澤誘人、茶香四溢。

不少華人家庭都傾向于團聚過節，比較接受西方人對於感恩節最好不出門，與家人團聚的習俗，至於吃啥不管。

正讀大一的華女董小姐當天特地來八大道雞欄選購。董小姐平時在水牛城上學，哥哥遠在外州讀書，母親也在外州做工，父親則在八大道打拼，一家四口難得有團聚的機會。這個感恩節她和母親專程趕回布魯克林和父親一起慶祝，廚藝高超的母親堅持要到雞欄買只活潑亂跳的水鴨做大餐，她就陪着一起過來。講到一家人準備過節的種種，董小姐臉上笑意融。

許多華人家庭預定火雞過節，商家大廚們一夜沒睡辛苦準備。

30多年前移民來美的陳先生和陳太太，正在為感恩節到來忙前忙後。夫妻倆退休閒暇無事，先是早早研究好了火雞的炮製方法，然後去農夫市場採購。“買了有機的火雞品種，還有最新鮮的蔬菜和水果。這次準備做中式烤火雞，準備在里面放入八寶糯米塞料。”他們兩人育有一兒一女，大兒子遠在得州，是計算器工程師，小女兒在洛杉磯從事舞蹈老師工作，平日一家人難得聚在一起。“如果只是我們老倆，可能就不湊這個過節的熱鬧了。這次難得，兒子和女兒都回來過節，一定要好好籌備。”

也有華人家庭選擇在飯店聚餐過節。《世界日報》報道稱，當地人的感恩大餐通常以晚餐最正式，華人入鄉隨俗，今年又將感恩大餐提前到上午開動。22日感恩節當天，聖蓋博華人聚居地區多家大型餐館顧客盈門，賓朋滿座，早餐市，早午餐，許多華人家庭將感恩團聚餐會提早了半天。當下，華人過感恩節和當地人一樣熱鬧。(高詩雲、章寧)

怕中國留學生流失 引發財務危機 美國大學買了份保險…

作為全世界吸引更多留學生的國家，目前每年有接近100萬國際留學生在美國就讀，而在其中，中國留學生有着最大的份額，約佔30%。由於國際留學生對於美國高校的財政收入影響巨大，而在特朗普政府上台後，不斷推出對留學生不友好政策的背景下，媒體披露美國一些高校首次嘗試向保險公司支付保費，以免因為中國學生的減少造成學費收入大幅下降。

據美國媒體 Quartz 近日轉引泰晤士高等教育報的報道，作為美國接受中國留學生人數最多的大學之一——伊利諾伊大學香檳分校的商業和工程學院已與一家未公開的保險公司簽訂了一份為期三年的合同，每年支付42.4萬美元保費，從而獲得6,000萬美元的保險金額。

該學院院長杰夫·布朗表示，如果由於“特定的一系列可識別事件”，這所大學的中國學生學費收入在一年內下降了20%，保險公司就會支付賠償金。“這些觸發因素可能是簽證限制，流行病，貿易摩擦等事情，這是我們無法控制的，”他說。

據報道，這是世界上首個此類保險協議。該

大學在2015年構思了這一想法，並在2017年簽訂了協議，但直到現在才得到保險公司的許可公開該合同。

多年來，中國留學生給美國大學帶來了巨大經濟效益。據新華社此前報道，特朗普政府目前正在考慮對中國學生實施更嚴格的簽證限制。這些新規定將使學生簽證申請人受到比過去更嚴格的審查程序，包括要求赴美簽證申請人提交過去五年的社交媒體記錄。

美國教育委員會高級副總裁特里哈特勒此前告訴路透社，這些提議的法律可能會使中國學生和美國大學成為“犧牲品”，對美國大學來說，中國學生每年帶來的年收入大約為140億美元。

上述報道還透露，雖然伊利諾伊大學的保險政策直接關係到中國學生人數的減少，但其他國籍學生的入學率下降也令人擔憂。根據美國國家科學委員會的報告，2016至2017年期間，國際研究生減少了6%(減少了31,520名學生)，主要是計算機科學和工程學，其中印度學生減少最多。

報道稱，許多尋求赴美留學的印度學生都被特朗普的移民政策所阻攔，並越來越多地被加拿大和澳大利亞等其他國家所吸引。如果國際學生繼續將美國視為不歡迎他們的地方，其他學校可能也會考慮尋求類似于伊利諾伊大學的保險政策。

此外，還有兩點變化，首先是簽證把關的人，報道引述其中一位中美關係研究人員的話稱：“(美國)大使館沒有給出任何的理由，以後的簽證都將是和總領事面簽才能得到。”

其次，中國有反饋稱赴美簽證的審核過程及時間更長了，有研究人員因此不得已取消了行程。

上述提到的研究人員還說，據他的瞭解，到目前為止，被取消十年簽證的人數較少，但範圍集中在美國問題研究機構的中國專家群體里。報道稱，國際經濟交流智庫中國部的首席經濟師陳文玲(音譯)在近日舉行的一次論壇上指出：“中國想要和美國政府官員、美智庫以及美國境內企業交流，空前的困難。”陳文玲表示，中美需要更好的溝通，尤其是同美國執政黨保守黨智庫交流，才能解決困難。

方案，將提高持美國大學碩士及以上學歷者的過關人數，相對持有美國大學學士，及外國大學碩士及以上學位者人數將會減少。

此外，新法規與以往最大的不同處，就是申請者需先在網上完成電子註冊，註冊開放時間約為14天，移民局會在開放登記日前30天，公佈這項電子註冊的開始與截止日期。

雇主在為員工提出職業簽證申請時，不需要跟以前一樣，在截止日前送出所有完整文件到移民局，而是先在網絡填寫所要求的基本資料，包括雇主名稱、地址被申請人的名字、生日、國籍、性別，以及被申請人學歷信息等。

根據新法規，國土安全部嚴禁同一雇主在同一會計年度內，為同一個受益人(beneficiary)提交多份H-1B申請；此外，為防止有雇主從網絡提交大量電子註冊後，一旦中籤卻沒有按照規定補交完成文件，國土安全部與移民局將密切關注此現象；一旦被發現，將由聯邦執法機構介入調查是否濫用H-1B或詐欺。

中籤後的申請者，移民局會給予60天的時間讓其準備材料，中籤者會分別收到文件送交的截止日通知。

國土安全部說，近年移民局處理H-1B的工作負荷嚴重超量，在每年五天的送件期限內，移民局從2013年收到申請件數12萬4130件，逐年上升到2017年的19萬8460件，其中2016年更達到23萬6444件。新法規將大幅減少移民局在4月初收到的H-1B申請件，也將減輕退件的繁重工作。

亞裔入學門檻高? 美國近半大學招生官承認了

哈佛大學是美國排名第一的大學，各族裔皆以成為哈佛學子為傲。然而，哈佛招生對亞裔申請人的考試分數遠高於其他族裔，最近被“學生爭取公平入學”(SFFA)組織控告歧視。由“高等教育內幕”(Inside Higher Ed)雜誌和蓋洛普(Gallup)民調合作完成的“2018 高校招生主管調查”(2018 Survey of College and University Admissions Directors)近日公佈，近半大學招生主管都認為這是真的，調查也支持哈佛歧視亞裔訴訟案的原告。

該項調查證實，幾乎一半大學招生主管表示，部分美國精英大學對亞裔申請人的入學標準高於其他族裔申請者；39%的招生主管表示，在他們的學校里，被錄取的亞裔申請者的課業和考試成績，都要高於其他族裔申請人。

“高等教育內幕”詢問了高中輔導員類似的問題，當被問及高中的亞裔學生，是否需要比其他學生擁有更好的學業表現，才能進入競爭性強的大學？43%受訪者贊同，36%不同意。當被問及他們學校的亞裔學生是否認為受到高校招生制度歧視時，37%受訪者贊同，40%不同意。

然而，即使特定大學要求亞裔學生成績和考試得分高於其他族裔，也不能證明就是歧視。因為

聯邦最高法院多次裁決維持“整體錄取”(Holistic Admissions)政策，大學評估每個申請者包括各種因素，種族和族裔也是其中一項。另一方面，課業成績(Grades)和考試成績(Test scores)也很重要。但最高法院也要求大學，招生方式不得採用兩套標準考慮不同群體的申請人。

儘管哈佛訴訟案仍在進行，但已產生深遠影響。幾乎一半(49%)招生負責人表示，哈佛訴訟案引起了亞裔申請人及其家屬的極大不信任；對公立院校不信任的比例是53%，對私立院校不信任的比例為60%。

有一半的大學招生負責人擔心，針對哈佛的訴訟將造成對平權措施(Affirmative Action Program)的反對聲浪壯大。雖然哈佛大學辯解該校實施“整體錄取”政策，但有超過四分之三招生主管表示，大多數民眾並不理解“整體錄取”的概念。

最近兩個月來，哈佛大學提出的“整體錄取”招生政策，包括考慮將種族和族裔列為一項因素，再次成為全國性辯論的議題。許多平權措施的支持者擔心，對哈佛大學提起訴訟案，一旦上訴到聯邦最高法院，可能會對大學招生考慮種族和族裔因素，招致更嚴厲的限制。因為目前九位大法官中多數人傾向共和黨，投票表決將不利于平權措施政策。

美國擬加強對中國留學生的背景調查



德克薩斯大學達拉斯分校的中國學生參加新生入學培訓(資料圖)

路透社今天(11月29日)獨家報道，由於對間諜活動的日益關注，美國總統特朗普行政當局正在考慮對到美國留學的中國學生進行新的背景調查以及規定新的限制。

多個消息來源對路透社說，特朗普行政當局正在考慮在中國學生入學之前對他們再次進行審查，審查的內容包括學生的通話記錄、他

們在中國和美國社交媒體平台的個人賬戶，看看能否發現中國學生在美國的真實意圖，包括他們進入美國政府機構相關部門的意圖。

路透社的消息來源包括一名美國官員和三名國會議員、大學的人士。

此前美國國務院今年6月縮短了在航空、機器人和高科技製造業讀研的中國學生的簽證有效期，從5年縮短至1年。美國官員表示，此舉的目的是遏制在涉及國家安全的重要領域發生間諜活動和盜竊知識產權風險。

美國一位資深官員說，美國執法部門預計還將向學術官員提供培訓，教他們如何偵測間諜活動和網絡盜竊。這名官員對路透社說，每一個從中國來的學生都要經過黨政批准，他可能不會像傳統定義那樣進行間諜活動，但是來到美國的中國學生沒有一個不受國家的控制。

白宮沒有置評正在審議的對中國學生新的審查要求。不過，國務院一位官員在回答相關問題時說，國務院正在幫助確保拿到簽證的學生都是符合條件的，對美國國家利益不構成傷害。

美國撤回中國十年簽證 中美關係網被斷

中美首腦即將在阿根廷會晤，雙邊關係有望回暖之際，港媒報道稱，曾在2014年中美彼此給予的十年可多次往返簽證的便利通道，被美國單方面封鎖。

據11月22日報道，2014年，中美共同決定給持有護照的商人、遊客設立特惠通道，可頒發十年期、能多次往返的簽證(簡稱“十年簽證”)，以免去需要不斷申請簽證的煩擾。

11月22日報道稱，近日有相關人士透露，美國駐北京大使館撤回了已頒發的部分十年簽證，針對的少數人士均為中美關係專家。

國土安全全部出 H-1B 簽證新規 對在美國獲高學歷者利好

國土安全部(DHS)11月30日公佈139頁的“H-1B申請修正方案”，根據該提案，申請H-1B簽證的雇主必須先向移民局(USCIS)電子註冊參加抽籤，待隨機抽籤完成後，中籤者再遞交完整文件；此外，新方案將改變抽籤順序，新作業方式，可讓持有美國各大學碩士及以上學位申請人的中籤率，提高16%。

這項最新的H-1B改革方案，預計在12月3日公佈在聯邦公報(Federal Register)，並在接下來30天內，開放各界提供意見與評論，如一切順利，新的申請方式將從明年4月開始施行。

新的方案將對抽籤順序進行調整，原來第一輪是將取得美國各大學碩士及以上學歷的申請者，先抽出2萬名，如未中籤，則可加入其他國內或國外大學及以上學歷者，參加第二輪6萬5000個常規名額的抽籤。

新的抽籤順序，改為只要有國內或國外大學及以上學歷，全納入第一輪6萬5000個名額的抽籤；在第一輪沒有中籤，但持有美國各大學碩士及以上學歷者，則可參加第二輪2萬名額的抽籤。

這樣的作業順序，可以使美國大學畢業的高學歷持有者，中籤率提高16%。

國安部也明確指出，這種改變抽籤順序的新



ZAK FUNERAL HOME
OVER 125 YEARS SERVING ALL FAITHS



- ✦ 成立于1890年
- ✦ 家族所有並運作
- ✦ 私家和安全的停車位



- ✦ 提供各種宗教信的殯葬服務
- ✦ 合理的價格
- ✦ 新近裝修的儀式大廳

身在社區 服務鄰里 無上榮幸

提供傳統服務，並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務 (備有翻譯)

我們保證克城地區同類服務最低價格

各種棺木骨灰盒 10% off

Zachary A. Zak - 執證殯葬服務專家
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103
電話 (216) 361-3112 傳真 (216) 361-2540
網頁 www.Zakfuneralhome.com